O] &At 71ZZA/AEAIE R &G/ FREF A<

WEEZA ZapE D

2021. 03.




22 ]

||
=

[1AL |8 AIEISE=Z=AL

O Ol = KHOIl Al

C+ X}
=2 o

I

FHAO Metd &

Azl
=24

pall= sl

%
t Ol Aol CH

Xl

O AtIEEZ

KO0
ol
ol

M= Al

110
A0

ol
&0
o
Off
E
i
&M
m™

il

<
%

ESEY

2 WFAMHIA OI=0 CHEH DI

S

=
=—

e OlI=Z Xt

pall

1) 2

o)

i

2) 2 MEQ Al

o)

i

or

OH

ZANR

.

<
KA
H
Kir
o)
on 5
T K0
Ik =<
or) K4
= H
B0 KIr
3 o
~ —
%0 3
i &
_ )
ok H o
ol z) ©
<= - W=
_Ll.,_ __ Mo (40
g <8
KI © N~
=z W= =
K = % = = [
~HWH 5o
- = 0 20 I =
oh o o AR
S © m = =] %
"L WY
B0 %0 A FD X o
=

~ o~ o~ o~ o~ o~

al
MERE:
il Rr
S
ok | <V
,_A.OE._E
kXU K
W R =<
— |0 | K| oy
“lw HiH
oK
<o) _
Kl | =
L1 | oo | U0
f=l=
= 0b
o
w | |
>
|6 o
S|lo|a
AN ™
lolo|o
ROTA UL
N T wm
< | > ||
K18 wx
NS
SIS
NEREEN
o O | O
Al ANl

q
; ]
- 1%

T

w
AR

K

&
o |0
5
o
Q

R0

W
N9
0 7
3 B

Ew
pd T

7
o
v
o
i 1]
ir
]
LE




VI. OI8Xt JI=EAN Z2UE

[ =22 2240 28 &

21-1. 0|22 Astel 2 =7

7z

1, 2%

- 8% X ot ZAH= ML 56F(90%)2=2 ItE

kr'f
1g@2%)ze=

2ZHAH| OFEH Kl HO{L & K| KHOH A2Z J|Et fse
Bl& 3 56 1 1 0 1
L L S o | -
O E|,
mEng 5, 4%

U2 OtHKX 3

H(4%), 22 1H(2%), SHAN 18(2%).2SE TAPE AL,
21-2. SEN2 AE27
g 2004 30CH 40CH 50CH 60CH fSH
Bl 1 2 32 23 3 1




Sg LR} o4 Xt sy
BlC 44 17 1
ofs g

21-4. 0Is29 HEd27
k= 1~5All 6~10All 11~15A1 | 16AMl Olat | 2RSE
BlE 0 2 23 35 2

- HdEH 08X HHEZ 16Ml 0l& 3BB(B7%), 11~15KM 23 (37%), 6~10Al 28(3%),
SEEOI 28(3%), 1~5MI 0F(0%Z ZALZIUCE



&£1-5. 01212 ZMHRF

(=] =t Ol 0s= feg
ol 60 1 1
x| o O
Jﬂ“ mT B oorCr
i = —
" 0521 1% T
- ME 0I2X9 X |SP= 0| 60H(97%), DISE 1H(1%), 22Y 1H(2%)
2 X AT QACH
21-6. 0|22 ZHeE2?
HHSE | NEZON | NEAEEO | AR | DA | OS2 fsg
ol 29 30 0 0 0 3
oo 74
" ciojmoy, o,

0% .3

T B b, E'H.. 30, X = ZHOf

29, 47%

Ja
0z
==
rr

- dIEH ol2Xte H RE¥e MNHEE0IL 308(48%)2 Jrd AUALD X
29 (47%). DISEXIL 3B (5%) 2 ZALEIUALCH



21-7. Aotel HFXE=?

L E

- e 0I8XS AH=X= S+ 33F(54%), 2=+ 15H(24%), &+ 5H(8%),
P 53 (8%), &+ 2‘34( %), JIEt 28(B3%)2 HE 2 IE U=z S22t 2
=X OHE 2 RULCEH

[OtS2 &0 T2 0lE0 e &2&]

Z2-1. 81 0t=s0l 05t Y= T2 JH==2(EHI2 2§

W37, 4 6%

- dE 018X T2 (B2 X&) 018 == 3 014 018 16Y(26%), 5
i 0l 15H(24%), 400 018 14H(23%), 20 0I8 12ZH(19%), 10 0I8 49Y
(6%), 8 18(2%) =22 U2 0ISAIt s Z28s 0186t U
O, 504 014 ZE20 JtE =2 dl XRIEE XItol CHEl D2LEE QI o
OlZ2E=2 08 H=JF 228 A2 X ALE



22-2. 81 0|2t H0{otL)

" 71Et 8, 7%

- &M OIEXIt H0o
28 38 (34%), 2l

18 399%(35%),
Ol S JIEtZ=2 08 89(7

S 49(4%) 1 %ol 8

rgoez
NESSE

£2-3-1. &M 00| 0ot Y= T2 2 0

ol m K 0|2 A|7ZH
| =Rl BN
21]]._ I'I:ll-_- .1—““]'5-, 3-1
5, 3%

- 018X Z208y Y &0 AlZt2 41~80= 219(3

oot

LS 118(18%), 161~2002 7Z(11%)

4%), 81~120= 15Y(2
121~1602 0Z(0%) =22 X ALEI AL

4%),
, 200204 53(8%)

, 1~40=2014 3H(5%),

(o) 17
2s0



£2-3-2. &M Ot=0| E0iot) A= Z2I-E2 =G 0IEA242?

TS ZR W 0|SAZE
" meg

¥ 11202 6,
7,11%

L] =0 A
721E01, 109

B 1210902
14, 23%

- 018X Z2OYol =4 0 Al2t2 121~2402 14H(23%), 241~360=F 10¥

(16%), 481~600& 10Z(16%), 721= Ol& 8H(13%), 361~480= 7H(11%), REE
7E(11%), 1~1202 6ZH(10%), 601~7202 0H(0%) =22 T ALZIULH

E22-4. &M Ol=2XD 0ot As Z= WE T2 8 0257

Tz Yo

| = Cate
102t O[5t 2,
3%

=2 =
T =
5

| = i
202 Of5}
12, 19%

- 8l Ot 0oty Us 2= wsZz]82 2 0|82 = 402 0149
JIEH 192 (31%), 408H0I5t

H(19%), 22Y 3H(5%), 1
= Z A 45CBHA0A ZICH 96222 R AT RULCEH



3. 2 WIHE 0[et BZE S0 MS2Z2 2 =HALIK?

ME] 2HY
"zusg
[ ] 7 E|', 5, 2% 105
= BT

274,

[
luall
ol
10
[z
m
i
==
00

SHA & HIl= 0129 A 44H(71%)=2 2ER6te <0t
Y BA2M, =22 6Y(10%), JIEH 5H(8%), B 4H(6%), 2
(3%), ZUIOIHA, SX& S EDIZ L0 1H(02%) &22 ZALEI AL

Z4. 2 JEHE d85H & J1E 2 0IRsE?

ZHE FE/L

" Zla

Ad AT
'J"I 2T

1, 2%

- dIEHE 0186te It ERF Olfs Z2 -9 & & 508(81%)0 wsS
o H2lg0l 5%(8%), ME Y 2H(3%), Jl22 AMd+E 1H(2%), dMEH
2o pzld, XNI2E AMEE &= JA0AM ete JIEHA 2H(B%), RS 2H(3%)

0 dElE 0I&0dl= 0l7=2 ZALZI UL



. HBEAE € #F ZUES

[HE&E 2 2F0 28 2E]

5. dIH AlZ0 MgtRoZ BHEGH=D1?

HEAE

BEUE D,

o}
Ct 5% (8%), s‘é‘ 1%4(2%)9§ EMEI%EP.
- dIEH W A

25-1. WEY fXls oA 0185t ®elsor? (324)

J'.':I:I.,g
H L
" meIgx L

|
> RSN

6, 10%

- dIEe 240 Ootod He OZEO 24Y(39%), DZCH 18F(29%), £S0IC
128(19%), DX 20 6B (10%), HS OZX AT 2H(3%) 2 ZALEI UL
- 8240 g AEEE = 0.9822 ZALEULH

= =T [== R gy —



25-2. diH W2 AIE(SZ0], ALY, EL2 S)2 OIS0 AHHEIHAEH)?

oY

[ |
u uﬂ_?_j_%iﬂ-%im =l
0, 0%
" 2=

=0, 0,0%

g
0
=
x
o
1]
4J
==
n
=)
$0
rr
(.
3

25-3. dIH UWR0l A0, 34, Fia 52
(B2AAIE F4I)

Ho|A| A ],

00% _®=ugo
9, 14%

- MIE e BoAlA PHIO CHELH O 279(44%), 1 Lt 269
(42%), B2S0ICH 9H(14%)2 ZALE ALY,

- W2 BOAlL PH (8 BEET LS 1.3H22 XTAEUAC



25-4. JE WSS o AlZ2 & 22D D A=K (HAAE 2el)

HOA|M Fd|
" aJmxer

. HH$J§1|CL¥Q’% B HEQ|C}

L, 0,0%

- HdEe W E2AAE 220l CHotd 1€

BE0IC 9B (14%)2 R ALEIUCH

- BOAMEN et EEH+= 1.2822 ZAEULCH

£5-5. HEHHCZ dE RS2 HAE

=
[

- dEeH WSR2 HAHE0 ot s

SO0ICH 3Y(5%)2 ZALZIALE
u]

- BANE0 et EEH+= 1482

rir

2

oL

ak? (

0

k=1

02

20 302 (48%), 1

T ALEI AL

A MNE| mgoaw QSR g

RN
3, 5%

A AEH)

=5

=

Ct 29 (47%),

Ct 29 (47%), S DLt 24H(39%),

HT



Xl

=
=

2
. oAl Y
(1.58)22 dEA4E

Ct 26%(42%),

=
=

3

(=]
=

M
=

A

|.

X 10

Ct 35 (56%),

tOl O 1€

[9)

s EOl
ol

Ct 1H8(2%)=2 ZALZI AL

tcl>|-}\|/\—|

I

" jea%

LH L]

o

= pe

5-6.
[ZE]

A

[
[

L
—

HOAlE 22l(1.28),

(1.3),

CHE ZAMZ QUL

I

I=)
—

=
=

u]
—

o=

sFol o



xr
[
=
il
oFJ
R

Ik

X &

30
OH

Vill.

0
Rl

o)
il
orl
Rr
I+
or

30
wm

I
5
Kr

ol

o)
Rr

I+
oH

30
OH

o]
Rr

ol

Kl

©
OH

- MHIABESN

H(3%),

SS0I0 1ZE(2%)2 ZAEAUCH

1 (HENR)

=
[

}

S5

Sl

XLl &1 &

k=1

2 AEAl 012X 2

" geaz

I+

Pl

=

gt 17

Of CH3tK O OZECH 45 (73%), 1

M
(=

H(27%)= ZEALEIUCH



.2 £ A2 dEHAE H OISEX g ol=Xel S0l CHotof
Olofl &tCtD 2t5H=It? (20 CHEE 0IdH)

Eas LI o7
20| tystojsy 1=
AEL o,

Ct 0%

Aol =20 CHEF OloH CH
H(1%)2 ZALZIALE

=
C
A
[0
ro
=]
00
P
lo
Jo
4
(1]
Of

JM
=
)
)
()
ol
L
H‘
I\
o
E

=D ols L
87155298 2" Mele
AL o,

15
o/ " EEOLL
1, 2%

- 2L A2 OI2AY 2R =2 QT L G W DO 449
(71%), DZECH 17H((27%), BEE0ICH 1H(2%)2 X ALEIACH
- 23 =2 Q& L2 E HESHL= {TEOR2 TALDJL



)

e (M2

—

[—

=AU

!

2
=

b XIAS

=)
—

CH

SLZOH Ol XHoil

50 <
) O o =
0 o3 ~ 80 —
o ¥ F
< o )
U w2
= <
5 o =
5 R B o
= - R 5 K
n Mg 3] -
) %0 _m _ o
fr S &% 4
D = o oK
5 al < = u
= -~ 0 Rl < K Mm
= = T ok oo MW =
W = ARl
=3 &0 T T
=< X0 = fil #m _
=K 0 0 0 = 2
0o, & o 0 .. 3
ol X & o W <
2 = O 4] o o U =
ot a0 = <0 el
IR 8 o7 5
R~ 00 op AR
p oS R RIS 50
o o= % W B0 00
OF S = oK -
wMs WS Fes
0 =3 s D i H 0
om._.._ < mﬁ 0 = 80 5 O
o D o = o 70 T
© N r
L o




oA+ )

s

[=]
S

k7 (H2AA

As

L= =

£—2
=

=10

Ct 402(64%), 1

JURNI B =

CHo

22l At

- Al202
1928 (31%),

SBE0IC 3E(5%)2 RALE UL

[Z&]

ol
RO

JJ
<
K0

Kir

ol

<
x

o)
Rr

I+
of

OH



